	Расчетно-графическое задание № 4

 Вариант 12

	1.
На расстоянии r1=4 см от бесконечно длинной заряженной нити  находится  точечный  заряд  q=0.66 нКл. Под действием поля заряд  приближается  к нити до расстояния r2=2 см; при этом совершается  работа A=50 эрг. Найти линейную плотность заряда ТАУ на нити.     

Ответ: ТАУ=0.6 мкКл/м. Рисунок: нет  

	2.
Э.д.с.  элемента  6 В. При внешнем сопротивлении равном 1.1  Ом,  сила тока в цепи равна 3 А. Найти падение потенциала внутри  элемента и его сопротивление.     

Ответ: U=2.7 В; r=0.9 Ом. Рисунок: нет.  

	3.
Точечный  заряд Q=40 нКл находится на расстоянии а=30 см от  бесконечной   проводящей   плоскости.   Какова  напряженность  Е  электрического поля в точке А.     [image: image1.bmp]
Ответ: 750 Кв /м Рисунок 14.12  

	4.
Шарик  массой  м=40мг  имеющий  положительный  заряд q=1нКл  движется  со  скоростью  v=10см/с.  На  какое расстояние r может  приблизиться    шарик    к   положительному   точечному   заряду  q0=1.33нКл?     

Ответ: r=6см Рисунок: нет.  

	5.
Очень   длинная   тонкая   прямая  проволока  несет  заряд,  равномерно  распределенный  по всей ее длине. Вычислить линейную  плотность  заряда, если напряженность поля на расстоянии а = 0,5  м от проволоки против ее середины равна 200 В/м.     

Ответ: 5,55 нКл/м. Рисунок: нет.  

	6.
Расстояние  между  пластинами  плоского  конденсатора равно  1,33  м,  площадь  пластин  равна 20 см**2. В пространстве между  пластинами  конденсатора  находятся два слоя диэлектриков: слюды  толщиной   0,7   мм   и  эбонита  толщиной  0,3  мм.  Определить  электроемкость конденсатора.     

Ответ: 35,4 пФ. Рисунок: нет.  

	7.
Определить   электроемкость   Земли,  принимая  ее  за  шар  радиусом 6400 км.     

Ответ: 712 мкФ. Рисунок: нет.  

	8.
Два  электрона,  находящиеся  на большом расстоянии друг от  друга,  сближаются  с относительной начальной скоростью 10 Мм/с.  Определить  минимальное расстояние, на которое они могут подойти  друг к другу.     

Ответ: 10,1 пм. Рисунок: нет.  

	9.
Намотка   в   электрической   кастрюле   состоит   из  двух  одинако-вых  секций.  Сопротивление  каждой  секции  20 Ом.Через  сколько  вре-мени  закипит  2.2  л  воды, если: 1) включена одна  секция,  2)  обе  секции включены последовательно, 3) обе секции  включены  паралле-льно?  Начальная  температура  воды  16град.С,  напряжение в сети 110 В, КПД нагревателя 85%.     

Ответ: 1) 25 мин; 2) 50 мин; 3) 12,5 мин. Рисунок : нет.   

	10.
В  схеме  сопротивление  R=0.5  Ом, Е1 и Е2 - два элемента,  э.д.с.  которых  одинаковы и равны 2 В. Внутренние сопротивления  этих  элементов  равны соответственно r1=1 Ом и r2=1.5 Ом. Найти  разность потенциалов на зажимах каждого элемента.     [image: image2.png]Pre. 23




Ответ: I=4/3 А; U1=2/3 В; U2=0 В. Рисунок: 23.  


